

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

UNIVERSIDADES

Corrección de errores de la Resolución de 4 de mayo de 2022, de la Universidad de Málaga, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de Catedrático de Universidad por el sistema de promoción interna (BOJA núm. 87, de 10.5.2022).

Habiendo observado error en la Resolución de la Universidad de Málaga de 4 de mayo de 2022, publicada en el BOJA número 87, de 10.5.22, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de Catedrático de Universidad por el sistema de promoción interna, procede corregirlo como a continuación se indica:

En la página 7431/13, donde dice:

Código de la plaza: 013CUN22

Cuerpo de la plaza: Catedrático/a de Universidad

Área de conocimiento: Traducción e Interpretación (lengua italiana)

Departamento: Traducción e Interpretación

Comisión Suplente:

Vocal 3: D. Adrián Fuentes Luque. CU. Universidad de Salamanca.

Debe decir:

Código de la plaza: 013CUN22

Cuerpo de la plaza: Catedrático/a de Universidad

Área de conocimiento: Traducción e Interpretación (lengua italiana)

Departamento: Traducción e Interpretación

Comisión Suplente:

Vocal 3: D. Adrián Fuentes Luque. CU. Universidad Pablo de Olavide.